



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований пожарной безопасности, в результате чего погибло четыре человека**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек в пожаре в результате нарушения требований противопожарной безопасности (ч.3 ст. 219 УК РФ).

По данным следствия, 8 октября 2015 года утром на предприятии по изготовлению пенопласта, расположенного в промышленной зоне города Электростали, произошло возгорание. После тушения пожара обнаружены тела четверых человек: двух мужчин и двух женщин.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что вышеуказанное помещение не оборудовано пожарной сигнализацией, в нем отсутствуют средства пожаротушения. Специалистами МЧС дано предварительное заключение о том, что причиной пожара явилось короткое замыкание электропроводки, которое повлекло возгорание пенопласта и химических препаратов, используемых при изготовлении пенопласта. Согласно данным эксперта, смерть потерпевших наступила в результате отравления продуктами горения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975658>